
DIÁRIO OFICIAL



*Câmara Municipal
de
Alagoinhas*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA - ATO DE DISPENSA	
ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO	

ERRATA – ATO DE DISPENSA



CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS
Estado da Bahia

ERRATA - EXTRATO – DISPENSA Nº 046/2021

Onde se lê: “Dotação Orçamentaria: 01- 2001 - 33.90.39”.

Leia-se: “Dotação Orçamentária: 01 – 2021 - 33.90.36.”.

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoinhas. Edição 600 de 17 de Setembro de 2021, página 3. Alagoinhas, 23 de Setembro de 2021. Elisângela Barbosa. CMA

ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO



CÂMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS
Estado da Bahia

ERRATA - EXTRATO – CONTRATO Nº 044/2021

Onde se lê: “DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 01 - 2001 – 33.90.39”

Leia-se: “DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: 01 – 2001 – 33.90.36”

Matéria veiculada na edição do Diário Oficial da Câmara Municipal de Alagoinhas. Edição nº 600 de 17 de Setembro de 2021, página 6. Alagoinhas, 23 de setembro de 2021. Elisângela Barbosa. CMA